



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация

Партида на възложителя: 00040

Подделение: Община Свиленград

Исходящ номер: И-5445 от дата 30/10/2014

Коментар на възложителя:

„Предоставяне на услуги по застраховане на имуществени и неимуществени интереси на Общинска администрация Свиленград и ВРБ – Дейност „ЦДГ, ДЯ и ЗК“, „Общинско предприятие благоустрояване и озеленяване“, Дейност „Социални услуги“, Дейност «Спорт и туризъм» включващо: „Сключване на застраховка „каска“ и „злополука на местата“ на автомобилите; „Сключване на застраховка „гражданска отговорност на автомобилистите“ за автомобилите“; „Имуществено застраховане на сградите които са публична и частна общинска собственост, съоръжения общинска собственост, зелени площи и гори“; „Сключване на застраховка „злополука“ на служителите“; „Сключване на застраховка „Оборудване в т.ч. на електротехника и компютърна техника“.

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител

Община Свиленград

Адрес

бул. "България" 32

Град

Свиленград

Пощенски код

6500

Страна

Република
България

Място/места за контакт

Общинска администрация-стая 308;
стая 309

Телефон

0379 74308; 0379 74309

Лице за контакт (може и повече от едно лице)

Грозденка Дюлгерова; Янка Грудева

E-mail

op_otdel@abv.bg

Факс

0379 74371

Интернет адрес/и (когато е приложимо)

Адрес на възложителя:

Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата):

<http://svilengrad.nit.bg/publicni-pokani/predostavyane-na-uslugi-po-zastraxovane/>

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание		
<p>„Предоставяне на услуги по застраховане на имуществени и неимуществени интереси на Общинска администрация Свиленград и ВРЕ – Дейност „ЦДГ, ДЯ и ЗК“, „Общинско предприятие благоустрояване и озеленяване“, Дейност „Социални услуги“, Дейност «Спорт и туризъм» включващо: „Сключване на застраховка „каска“ и „злополука на местата“ на автомобилите; „Сключване на застраховка „гражданска отговорност на автомобилистите“ за автомобилите“; „Имуществено застраховане на сградите които са публична и частна общинска собственост, съоръжения общинска собственост, зелени площи и гори“; „Сключване на застраховка „злополука“ на служителите“; „Сключване на застраховка „Оборудване в т.ч. на електротехника и компютърна техника“.</p>		
Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	66510000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо)	
<p>„Предоставяне на услуги по застраховане на имуществени и неимуществени интереси на Общинска администрация Свиленград и ВРЕ – Дейност „ЦДГ, ДЯ и ЗК“, „Общинско предприятие благоустрояване и озеленяване“, Дейност „Социални услуги“, Дейност «Спорт и туризъм» включващо: „Сключване на застраховка „каска“ и „злополука на местата“ на автомобилите; „Сключване на застраховка „гражданска отговорност на автомобилистите“ за автомобилите“; „Имуществено застраховане на сградите които са публична и частна общинска собственост, съоръжения общинска собственост, зелени площи и гори“; „Сключване на застраховка „злополука“ на служителите“; „Сключване на застраховка „Оборудване в т.ч. на електротехника и компютърна техника“.</p> <p>Прогнозна стойност на поръчката – 65900 без ДДС.</p> <p>Прогнозна стойност (в цифри): 65900 Валута: BGN</p>	
Място на извършване	код NUTS:
Община Свиленград	BG422
Изисквания за изпълнение на поръчката	
<p>1. „СКЛЮЧВАНЕ НА ЗАСТРАХОВКА „КАСКО“ И „ЗЛОПОЛУКА НА МЕСТАТА“ НА АВТОМОБИЛИТЕ – приложение № 1</p> <p>В обхвата на първа група се включва сключване на застраховка „КАСКО“, „Злополука на местата“ моторни превозни средства по списък (Приложение 1), определени по вид.</p> <p>2: „СКЛЮЧВАНЕ НА ЗАСТРАХОВКА „ГРАЖДАНСКА ОТГОВОРНОСТ НА АВТОМОБИЛИСТИТЕ“ ЗА АВТОМОБИЛИТЕ “– приложение № 2</p> <p>В обхвата на група 2 се включва сключване на застраховка „Гражданска отговорност на автомобилистите“ за автомобилите по списък (Приложение 2), определени по вид.</p> <p>3: „ИМУЩЕСТВЕНО ЗАСТРАХОВАНЕ НА СГРАДИТЕ КОИТО СА ПУБЛИЧНА И ЧАСТНА ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ, СЪОРЪЖЕНИЯ ОБЩИНСКА СОБСТВЕНОСТ,</p>	

ЗЕЛЕНИ ПЛОЩИ И ГОРИ - приложение № 3

В обхвата на група 3 се включва имуществено застраховане на сгради публична и частна собственост, съоръжения и оборудване, зелени площи и гори по списък (Приложение 3).

4: „СКЛЮЧВАНЕ НА ЗАСТРАХОВКА „ЗЛОПОЛУКА“ НА СЛУЖИТЕЛИТЕ“
приложение № 4**I. ЗАДЪЛЖИТЕЛНО ЗАСТРАХОВАНЕ НА РАБОТНИЦИ И СЛУЖИТЕЛИ ЗА РИСКА „ТРУДОВА ЗЛОПОЛУКА“.**

В обхвата на група 4 се включва сключване на застраховка „Злополука“ на служителите по списък (Приложение 4) за сметка на работодателя, съгласно чл. 52 от Закона за здравословни и безопасни условия на труд (ДВ, бр. 76/20.09.2005 г.) и Наредбата за задължително застраховане на работници и служители за риска „трудова злополука“ (ДВ бр.15/17.02.2006 г.).

II. ДОБРОВОЛНО ЗАСТРАХОВАНЕ НА РАБОТНИЦИ И СЛУЖИТЕЛИ ОТ ОБА И ВРБ НА ЗАСТРАХОВКА „ЗЛОПОЛУКА“.

В обхвата на група 4 се включва доброволно сключване на застраховка „Злополука“ на служители от ОБА и ВРБ, по списък (Приложение 4) за сметка на работодателя.

Забележка: Приложение № 4 не съдържа поименно изброяване на конкретните служители от ОБА и ВРБ, а съдържа наименование на длъжността на съответния служител.

Възложителят ще предостави информация на изпълнителя за размера на месечната брутна работна заплата на служителите, които ще бъдат застраховани, необходима във връзка с чл. 8 от Наредбата за задължително застраховане на работници и служители за риска „трудова злополука“.

5: „СКЛЮЧВАНЕ НА ЗАСТРАХОВКА „ОБОРУДВАНЕ В Т.Ч. НА ЕЛЕКТРОТЕХНИКА И КОМПЮТЪРНА ТЕХНИКА“ - приложение № 5

В обхвата на група 5 се включва сключване на застраховка оборудване в т.ч. на електротехника и компютърна техника

Критерий за възлагане най-ниска цена икономически най-изгодна оферта**Показатели за оценка на офертите****Срок за получаване на офертите**

Дата: 10/11/2014 дд/мм/гггг

Час: 17:00

Европейско финансиранеДа Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Пълен електронен достъп до указанията и приложенията за участие може да бъде намерен на Профила на купувача на електронната страница на Община Свиленград:

[http://svilengrad.nit.bg/publichni-pokani/predostavyane-na-uslugi-po-zastrahovane/;](http://svilengrad.nit.bg/publichni-pokani/predostavyane-na-uslugi-po-zastrahovane/)

Отварянето на офертите ще се извърши на 12.11.2014г. от 10:30 ч. в малката заседателна зала на Общинска администрация - Свиленград, ет.2. Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в обществената поръчка или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения

режим на достъп до сградата на ОБА.
Място за получаване на офертите-стая 302 на ОБА Свиленград,
бул. "България" 32.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 10/11/2014 дд/мм/гггг